

Denuncian Atentado Contra un Cura en Quezaltepeque

QUEZALTEPEQUE. Cuatro individuos armados de pistolas se infiltraron en la procesión del Via Crucis el viernes 10, en esta ciudad y quisieron atacar contra el Padre Juan Antonio Pineda Quinteros. El padre iba al frente de los feligreses, según dijeron personas que se enteraron del hecho. Varios católicos, "no comprometidos", leales al Padre Quinteros, que se dieron cuenta de las intenciones de los sujetos, le rodearon a manera de protección y obligaron a los delincuentes a huir.

El Padre Quinteros ha venido desarrollando una patriótica labor en esta ciudad. El solo, desafiando aún al arzobispo de San Salvador, ha mantenido su línea de conducta indeclinable, lo que le ha valido una serie de represalias que van desde las amenazas anónimas

hasta una supuesta excomunión. En esta ciudad se ha formado un Comité Católico que apoya al Padre Quinteros.

En conversación para EL DIARIO DE HOY, el Padre Quinteros dijo que quiere alertar a los católicos ante la presencia de varios jóvenes extranjeros que, con el pretexto de orientar sobre programas culturales, se han infiltrado entre los grupos juveniles que apoyan a los curas extranjeros de esta localidad y los orientan con principios y doctrinas anárquicas y contrarias a la democracia. Además debe saberse, dijo el Padre, que iniciará un juicio para determinar quiénes robaron el órgano y varios muebles propiedad de la iglesia. Esto, desde luego, se dijo, con el respaldo de los católicos de la localidad.

Puede Producirse Metano con uso de la Energía Solar

La obtención de gas metano combustible es una de las aplicaciones de la energía solar por emplear en El Salvador. El ingeniero Ricardo Navarro dijo que el metano resultaría del calentamiento de los desechos mediante la radiación solar.

El colector de energía solar empleado con cualesquiera fines, explicó, debe tener un acabado especial para obtener un óptimo aprovechamiento de la energía solar.

El recolector debe absorber la energía solar y conservarla, y emitir o desprenderse poco de esa energía en "longitudes de onda

larga" que es la longitud de onda en que un cuerpo a temperaturas normales, emite radiación, dijo.

Explicó que estratos semitransparentes son usados en colectores solares para que sirvan de trampa de la energía que podría salir proveniente del fluido que se está calentando, explicó.

En algunas ocasiones se utilizan dos o más estratos como un barrera al paso del calor por conducción, pues utiliza el aire como aislante térmico, indicó.

Navarro presentará una ponencia sobre los usos de la energía solar en El Salvador en el

—Favor pase a la Pág. 66.

Contrato para Supervisar Obras de SemafORIZACIÓN

En el Ministerio de Planificación, se efectuó la firma del Contrato de Supervisión de la instalación de semáforos entre el Gobierno de El Salvador y la empresa "Sperry Rand", de Estados Unidos. Esta firma prestará los servicios de supervisión y consultoría para la realización del proyecto de funcionamiento del sistema computarizado de semafORIZACIÓN y regulación del tránsito en San Salvador.

El sistema será instalado por la firma "EYSSA Mexicana S.A.", conforme al contrato firmado el 14 de septiembre de 1977.

Por el gobierno salvadoreño suscribieron dicho contrato el Ministro de Defensa, general

Federico Castillo Yanes, y el Ministro de Planificación, Dr. José, Eduardo Reyes, y por la empresa, el Ing. Donald Proctor y el Dr. Pedro Luis Apóstolo.

La firma supervisora tendrá a su cargo la inspección general de los trabajos, de acuerdo con los términos del documento firmado. Asimismo, tendrá la responsabilidad de velar por la eficiencia en la instalación del sistema.

Se dijo en Planificación que al firmarse el contrato se ha cumplido con un requisito que permitirá, en el transcurso del año, que se inicien los trabajos de semafORIZACIÓN en el área metropolitana de San Salvador.



ABREN PLICAS EN CEL. La apertura de ofertas para la fabricación y suministros de dos turbinas y dos generadores que se instalarán en la Central de San Lorenzo, en el Bajo Lempa, a un costo de 500 millones de colones, se realizó ayer en las oficinas de CEL. Se presentaron ofertas de compañías de todo el mundo especializadas en esta clase de obras. De izquierda a derecha: Lic. Jorge Palacios, Julio Ramírez, Ing. Enrique Casamiquela, subdirector ejecutivo; Ing. Francisco Granadino y Lic. Eduardo Carrillo. (Foto de Carlos Morales).

Atentado Terrorista en Embajada de Nicaragua

Varias ráfagas de disparos y el estallido de una granada de mano estuvieron a punto de cortar la vida del Embajador de Nicaragua, Dr. Edgar Escobar Fornos, en un atentado terrorista registrado ayer a las seis de la mañana con veinte minutos, en la sede de esa representación diplomática 43ª

Avenida Sur, número 635, Colonia Flor Blanca, de esta capital.

A esa hora, el Embajador Escobar Fornos se encontraba leyendo los periódicos en la primera planta, cerca de la puerta, considerada como entrada principal de la Embajada. Relata el Embajador que él no reside en ese lugar, pero acostumbra llegar temprano de la mañana para atender visitantes. Dice que cuando oyó los primeros disparos y uno de ellos pasó a la altura de su cabeza se lanzó al piso como medida de protección. En seguida oyó los dis-

paros y el estallido de una granada. "Los hechos ocurrieron con tal rapidez, dice el Dr. Escobar Fornos, que no dio tiempo de identificar a los atacantes".

VIERON UN PICK UP BLANCO

Algunos vecinos dicen que en esos momentos vieron que pasó de Sur a Norte, en la calle de la Embajada, un pick up blanco, en el que al parecer iban dos jóvenes, uno al timón y otro con una arma

Favor pase a la Pág. 19.

Hoy Sonarán Sirenas y Campanas en Chalchuapa

SANTA ANA. A las cero horas de hoy las campanas de las iglesias y las sirenas de los beneficios anunciarán el inicio de los festejos del Primer Centenario de nominación de la ciudad de Chalchuapa. Los vecinos harán estallar gran cantidad de pólvora en cada uno de los barrios, colonias y lotificaciones de la histórica localidad. También hoy 15, Chalchuapa será "capital por un

—Favor pase a la Pág. 13.

Presidente Romero Parte Hoy para Nueva Orleans

Hoy por la mañana viajará el Presidente Romero a Nueva Orleans, Louisiana, Estados Unidos, para tomar parte como uno de los oradores principales en la Tercera Conferencia Anual Centroamericana, organizada por varias instituciones gubernamentales y privadas de Estados Unidos.

La invitación al Presidente Romero le fue formulada por el señor Terence A. Todman, Secretario de Estado Adjunto para Asuntos Interamericanos del Departamento de Estado de Estados Unidos.

Como invitados también figuran destacados elementos de la sociedad salvadoreña que ocupan puestos de dirección en el proceso productivo nacional o son figuras de importancia en el ambiente político y social de la República, los cuales participarán de las actividades programadas con ocasión de la Tercera Conferencia, se dijo ayer en Casa Presidencial al dar a conocer la nómina de acompañantes del mandatario.

NOMINA COMPLETA

La delegación de personalidades

—Favor pase a la Pág. 61.



CONTRATO DE SEMAFORIZACION. Fue firmado el contrato para supervisar los trabajos de semafORIZACION en San Salvador. La empresa supervisora será la "Sperry Rand", de Nueva York. Sentados, de izquierda a derecha: señor Proctor, general Castillo Yanes, Dr. Reyes, coronel Eduardo Iraheta, Dr. Apóstolo. Atrás, funcionarios de Defensa, Planificación y de la firma suscriptora.

Palma de Oro de la Cámara se Otorgará a Rubén H. Dimas

Por unanimidad acordó la Junta Directiva de la Cámara de Comercio e Industria de El Salvador, otorgar al profesor Rubén H. Dimas, maestro de muchas generaciones, la distinción honorífica PALMA DE ORO 1977.

La decisión de la Cámara —según se manifestó a EL DIARIO DE HOY— se basó en el reconocimiento de los méritos del profesor Rubén H. Dimas como empresario en el campo de la educación y como forjador de generaciones que produjeron hombres notables para el desarrollo del comercio, la industria, la banca, la agricultura y

las profesiones liberales.

CENTRO COMERCIAL ARCE RECIBIRA PREMIO

El premio Centro de San Salvador fue adjudicado por la Cámara de Comercio e Industria al "Centro Comercial Arce", por consi-gnerarlo la más importante contribución correspondiente al año 1977, para el mejoramiento arquitectónico y la rehabilitación de la actividad mercantil en el área central metropolitana.

La entrega de la Palma de Oro y del premio Centro de San Salvador tendrán efecto durante la Asamblea General de Socios de la Cámara el viernes 24 del corriente.